

包工头被朋友骗进传销窝点，软禁期间用方言向妻子求救

千里救夫



10多人被软禁在一个大房间里



每人只有一条薄被



传销人员被解救出来



被骗老父亲怒斥女儿

昨天上午9点，浦口警方端掉桥北村253号一大型非法传销窝点，16名传销人员落网。据了解，报警人系其中一名传销人员的妻子，得知丈夫已被传销人员控制，远在厦门的妻子星夜赶来解救。传销团伙中还有一名19岁女孩，她为发展下线，竟置亲情不顾，以种种谎言将父亲骗到南京。

警方一举端掉传销窝点

“我丈夫被传销团伙控制已经四五天了，现在被限制在桥北一栋房里不得脱身，求你们快去救救他！”昨天上午9点，一名来自厦门的女子跑入泰山新村派出所求助。在核实基本情况后，派出所出动10多名警力，赶往位于桥北村253号的一栋二层楼房。

“全都不许动，把手背过去！”警察夺门而入，二楼房间内的10多名男女一下懵了，其中一名中年男子从人群中窜出，用浓重的外地口音高喊：“我是被骗来的，5天来一直被关在这里无法脱身，终于盼到警察来救我了！”报警女子一眼就认出此人正是自己的丈夫符某，冲上前相拥而泣。

记者看到，这是一间面积过百的阔大房间，墙壁下，16张地铺一溜排开，床边上摆放着米袋、茶杯、水瓶和洗漱用品，10多只行李箱和各色包裹则一股脑堆放在房门后面。在后屋的角落，腌制的大白菜堆得有一人多高。

千里之外，被骗男向妻求助

“这些天日夜被关在这里，滋味真不好受噢！”被解救出的符某说，他和妻子原

本一直在厦门生活，自己是工程队的工头，妻子在出租车公司工作。“元旦期间，一个工程上的朋友突然打电话给我，说南京的工程比厦门好做，挣钱多，并一再催促我赶紧过来。”

1月9日，符某和一名合伙人来到南京，被朋友引领到桥北村253号。一进门，符某的手机等物被强行收走，开始了5天的软禁生活，“吃饭上厕所都有人跟着，更别说出房门一步。”

5天中，符某不断询问来这里干什么，“领头的说做直销，然后就上课，讲课的人每天都在黑板上画出如何发展人员下线的枝脉图，并说只有把图背得滚瓜烂熟，才有可能放人。”无奈的符某只得认真听讲，希望早点离开这个鬼地方，“可到最后，领头的话又变了，说还要交2800元，一个人起码再发展2个下线。”

符某这才明白，自己和合伙人已经成了那个工程朋友发展的下线，而其他15个来自湖北、四川、广东各地的人，也都是被亲戚朋友哄骗来的。为了能成为发展人，这些青年男女纷纷掉转枪头，转而监视、胁迫后进来的人，“领头的说发展一个下线，可以提成525元。”于是符先生在两个人的监管下，拨通了远在厦门的妻子的电话，要其汇款过来。

然而，正是这一点给了符某机会。“我假装要妻子汇款，通话时全说别人听不懂的老家话，在电话里绕来绕去，反复说‘我在南京和朋友做生意，快点汇钱，不然我就走不掉了’。”妻子开始觉得奇怪，后来明白过来，在电话那头小声问“是不是传销”、“是不是被关起来了”，电话这头的符某不住

“嗯嗯啊啊”。

符某说，这样的电话一共打了七八个，妻子很快明白了一切。7日那天，他因表现好，被人看管着出去走走。这时，符某看清了自己所处的门牌号，然后再打电话告诉妻子。符某对妻子说：“我手机没话费了，你给我充253块钱！”妻子问“你说的是门牌号吧？”符某不住“嗯嗯！”

符某的妻子说，“传销在南方曾一度兴盛，所以我对传销较为了解，和丈夫通了几次话后，我立马坐飞机赶了过来。”她说，她曾和丈夫来过几次南京跑工程，桥北一带大体熟悉，昨天上午，她先是到桥北村253号查看了一下，明确地点后，才前往派出所报警。

传销女将老父亲骗进魔窟

“把我骗进传销团伙的竟然是我的亲生女儿！”在看押室，52岁的湖北老人钟某老泪纵横。老汉说，19岁的女儿一直在外打工，平时偶尔打电话回家。“半年前开始，我隐约察觉女儿有点不对劲，总说自己快成富翁了。”

元旦期间，钟某突然接到女儿电话，女儿称自己在南京开了个店面，急需人手照看，要父亲过来帮忙。钟老汉将5000多元的积蓄存在银行卡里，一路风尘仆仆赶往南京，刚到桥北客运站，就被女儿接到了桥北村253号的传销窝点，“我一进门，就立马被人控制起来，我发觉事情不对，赶紧把银行卡掰断了。”

钟某说，屋子里有10多个传销人员，有不少人的银行卡都被强行交给了领头人。由于看管严格，钟某几乎很少和女儿交谈，“只能咬着牙，默默地看着她。”

“这几天天气特别冷，可

我们只能睡地铺，每人只有薄薄的一床被，冻得不行。一天三顿，就是一口白饭一口腌大白菜，连油水都没有，真受罪死了！”钟某说。

看到钟某不住向记者哭诉，钟某19岁的女儿激动地冲上来打父亲，阻止他说话。“孩子，跟我回家吧，别在外面受人骗，也别在外面骗别人了！”钟某泪如雨下，为了不让独自在家的妻子担心，钟某一直没有将女儿的情况告知妻子。

“我不会跟你走的，我自己的事自己决定，我有自己的前途！”在派出所，钟某的女儿态度坚决，铁了心一般。年迈的父亲不住摇头，“她真是财迷心窍，传销害人啊！”

被端窝点只是冰山一角？

传销窝点被端后，16名传销人员被押上警车。在看押室，面对记者的询问，领头的中年男子一个劲称“我也是被朋友介绍来的，只是个小管事，总的情况不清楚。”男子承认他们做的是传销，但具体传销什么产品，“不知道，也没见过”。

根据警方掌握的材料，该传销窝点的真正领头人曾因抢劫被判刑10年。

据传销人员介绍，他们只要不断发展下线，然后坐在家里就能年收入过百万，至于传销何种商品，他们都说没见过。传销人员称，桥北村253号只是整个传销窝点中的一个，房租每月350元，已经住了四五十天了，周边还有两三个窝点，传销人数总计达五六十人。

目前，泰山新村派出所已将涉案传销人员移交浦口区工商局，目前，工商部门正在对此事进行调查。

(刘先生报料奖180元)

快报记者 陆鸣 文/摄

讨回证件 失主毅然报警抓小偷

快报讯 (通讯员 建法记者 朱俊骏) 年近40岁的陈冬华可算是个惯偷，因为屡屡伸出三只手，被法院多次判刑。昨天，他再次因盗窃罪被建邺法院判处有期徒刑6个月。

2007年10月15日下午，陈冬华在金陵装饰城内闲逛，伺机寻找目标。当他来到

一个柜台后，发现上面有一只男式的皮包，趁人不注意，他拿了就走。但刚走出不远，就被失主发现，但失主追了1000多米，还是被陈冬华逃走。

逃到一个僻静处后，陈冬华打开皮包，看见里面有1700元现金，一部手机，还有驾驶证等证件。偷到这么多钱

件放在存包柜里，又把密码用短信的形式发给了失主张先生，让他自己去拿。张先生随后赶到那边，果然发现了自己的包和证件。

但张先生并没有放纵陈冬华的犯罪行为，而是报了警，没费多大功夫，陈冬华便被警方抓获。(涉案人物为化名)

风雪中 小木船江中倾覆

4人获救 3人失踪

6名安徽来宁的打工者乘坐小木船过江，因风大浪急，结果小船翻了，打工者连同船主7人全部落水，南京海事局一辆海巡艇正好经过此处，将其中4人救起，但船主及两名打工者失踪。前天下午，长江繁家矶水道发生一起恶性事故，目前海事、公安、安监等部门正在调查此事。

身抽搐。一名救援人员说，“当时被救上来的一男三女浑身都湿透了，脸色煞白，冻得不住发抖，我们当场脱下自己的衣服为落水人员取暖。”

救援人员很快将受冻最严重的一名落水女子送到医院进行紧急治疗，经过治疗，该女子已无大碍。

搜寻一天 3人仍无下落

昨天上午10点多，记者来到长江铜井新济洲江边，此时江面上一片平静，一艘海事局的搜救艇正在江面上寻找落水者。

附近一名砂场的李师傅说，出事船上的人除了船主，其余的人都是安徽在宁打工的，“那些打工的都是在江对面的再生洲上种菜的，洲上有一个老板承包了一块地种萝卜，那些打工的是受雇准备到洲上去拔萝卜的。从铜井到再生洲，可以坐汽渡通过，据说，当时他们向老板提出坐渡船，但老板不同意。他们就在江边拦了一条小木船，结果出事了！”

昨天上午，记者来到了江宁街道，有关负责人表示，“目前救上来的四个人已经被送回安徽老家了，获救的人是一男三女，都是安徽怀远万福镇人。失踪的三个人仍然没有找到，估计失踪者生还希望渺茫。”

据了解，失踪的船主周顺宝今年65岁，江宁铜井人，另两名失踪的女子一个39岁，一个46岁。“周顺宝是渔民，世代以打渔为生，按规定渔船是不能载客的，但他未按规定私自带客，导致出了这么大的事故。”江宁街道有关负责人表示，目前江宁区已经成立了由安监、公安等部门组成的事故调查小组，对事故原因进行调查。

(周先生报料奖110元)

快报记者 顾元森

巧除脚茧

免费送货 025-

85697658

采用国际领先生物膜技术生产的【茧清】具有超强渗透性，药物强力杀菌，能使茧组织迅速软化脱落，不腐蚀、无痛感。

【茧清】具有超强渗透性，药物强力杀菌，能使茧组织迅速软化脱落，不腐蚀、无痛感。8-12天轻松搞定鸡眼、脚茧、脚裂。

销售：中央门国药药店(龙蟠路33号)新街口第一药店(大洋百货南门旁)迈皋桥平安堂(长营村34号)秦淮区仁人药房(秦淮区仁人药房)下关区热河南路41号药房(江宁年年连锁大厂经久药房)各连锁六合盛华药店(大药房)江宁药房(江宁药房)江宁仁信药房(城东医院对面)浦口服装城嘉伦光彩药房(浦水健民药房)县实验小学对面)高淳久大药房(金宝路100号)

理疗

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品品牌的选择，绿A精片由100%天然螺旋藻制成，经卫生部严格的功能实验证明，绿A同时具有五大保健功能，这是普通螺旋藻食品不具备的：

抗疲劳 绿A丰富的铁质及多种维生素，能提供营养促进神经细胞活跃，调节神经细胞功能，提高神经系统的兴奋性和应激性，具有较强的抗疲劳作用。

耐缺氧 绿A丰富的铁质、维生素B12、叶绿素等能增加血红蛋白的携氧能力，提高血氧饱和度，对耐缺氧有明显的增强作用。

免疫调节 绿A中含有螺旋藻多糖，能提高机体非特异性的细胞免疫功能，促进机体特异的体液免疫功能。

调节血脂 绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和酸，能增强血脂代谢功能，使血清总胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降，从而起到调节血脂的作用。

抑制肿瘤 绿A中的辅酶Q10和藻多糖还能增强巨噬细胞的吞噬能力，抑制肿瘤细胞的繁殖。

此外绿A还有以下特点：

1、生长环境 绿A螺旋藻来自云南程海湖。
2、生产规模 云南绿A生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一，总投资5个亿，生产规模位居世界前列、占世界总产量的50%。

3、价格优势 作为高档螺旋藻产品，绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营，将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右，让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。

4、内在品质 绿A同时拥有GMP认证、绿色食品认证，并获卫生部保健食品五大功能批准证书。

绿A咨询电话：84404022 81622958